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ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATTII  HHÍÍRREEKK  

Kedves Igaliak! 

Így év elején engedjék meg, hogy néhány mondatban 
összegezzem a mögöttünk hagyott esztendőt.  

A 2024-es év hosszú volt, kezdődött egy hajtós 
kampányidőszakkal, ahol rengeteg igali lakossal volt 
szerencsém személyesen találkozni és megbeszélni 
településünk jövőjét. Ezt követte a nyár elején az igazi 
politikai fordulat, ahol elsöprő 71%-os felhatalmazást kapott 
a közös ügyünk: egy új Igalt kell építeni! 

Híven a feladathoz nem is telhetett a nyár mással, mint a 
felkészüléssel az október 1-jén kezdődő munkára: 
valamennyi környező településen egyeztettem polgármester 
kollégákkal, képviseltem Igalt számtalan rendezvényen és 
elkezdtük újraindítani a közösségi életünket. Őrködtem a 
településünk megmaradt vagyona és értékei felett. Közben 
újra sípszótól és szurkolóktól lett hangos a focipálya! 

Az ősz aztán meghozta a feladatokat jogi értelemben is, így 
sikerült a meglévő és több település által elhagyni kívánt 
hivatalunkat megerősíteni, lélekszámát megduplázni, 2025. 
január 1-től kilenc településre kiterjeszteni. Ez a munka 
rengeteg előkészítést és tárgyalást emésztett föl, viszont 
elmondhatjuk, hogy 1950 óta először gyarapszik az igali 
joghatóság, valamint ezáltal - hogy több település fogott 
össze és ezt jobban támogatja a kormányzat is - éves szinten 
több, mint 20 millió forintot sikerül spórolnunk. 

Elkezdtük a város korábban megnyert, de kis híján 
bedöntött pályázatát kigyomlálni és megvalósítani. A 
Szabadság téren és környékén már munkagépektől hangos 
az egykori speciális iskola épülete. Az 1 milliárd forintos 
pályázat bízunk benne, hogy az egész településrészre 
pozitívan fog hatni. Nemcsak az épület, hanem a környéke is 
meg tud újulni. A közbiztonságról sem feledkeztünk el, 
bekamerázásra került a temető, a parkoló és a focipálya is! 

Azonban nem csak a jogi és építészeti munkákban léptünk 
előre: sikeres rendezvények sokaságán vagyunk túl: rég nem 
láttunk ekkora szüreti felvonulást, telthazás bálokat, teljesen 
megtelt művelődési házban együtt ünneplő igaliakat. 
Nagyon sokan tudtunk koccintani forralt borral az adventi 
időszakban és év végén még egy rock koncertre is futotta. 
Mindezeket úgy értük el, hogy minimális anyagi ráfordítással 

a művelődési ház dolgozói minden követ megmozgatva több 
rendezvényt anyagi értelemben is pluszban zártak.  

Ezeken felül sokat dolgoztunk a fürdőn is. Tisztán látszik a 
számokból: jót tett a vezetőségváltás, a fürdőn előkerülő 
problémák megoldása bár hosszadalmas, alapos előkészítést 
igényel, mégis jövőbemutató. Munkánkat elismerik a 
fürdőszövetségnél éppúgy, mint a turisztikai ügynökségnél.  

Nagy előrelépés, hogy visszaállítottuk a minden hónapban 
megjelenő egykori Igal TV utódját az Igal Ma Magazin. A 
megújult Hírmondó, valamint az új kiadvány a Kikiáltó is 
havonta jelenik meg városunk életéről. Hogy mindenkihez 
elérhessen, az üdülőövezetben hírlapládákat helyeztek el 
kollégáim. Az elmúlt időszakban - a labdarúgó meccs 
médiafelhajtását leszámítva – több, mint 20 média 
megjelenésünk volt. Ez az eredmény főleg úgy meghatározó, 
hogy a megelőző 12 évben összesen 5 hasonló anyag volt 
csupán. 

A tavalyi évben kiemelkedő munkát végzett a bölcsőde, de 
eredményekkel büszkélkedhet az óvoda és az iskola is! Ezen 
intézmények rendezvényein mindig öröm a részvétel, a 
munkájukat továbbra is kiemelkedően támogatjuk. Nagy 
változások történnek az Alapszolgáltatási Központnál, ahol 
új vezető és komoly feladatok várnak ránk már azonnal az új 
év elején. 

Sikerült felmérni valamennyi önkormányzati ingatlan 
állapotát, ezek alapján a későbbiekben pontosabban tudjuk 
tervezni, hogy hol milyen erőforrás optimalizálásra van 
szükségünk. 

Meg kell említeni a az Igal Szolgáltató Kft-t is, akik 
folyamatos munkavégzésük mellett tartják tisztán és 
élhetően a településünket, több dolgozójukkal volt már 
szerencsém beszélni, tisztán és érthetően rajzolódik ki a 
következő időszakra esedékes feladatok listája.  

Végezetül nem marad más hátra, mint mindenkinek, aki 
Igalért dolgozik, aki itt lakik, vagy aki itt nyaraló tulajdonos, 
esetleg csak szeretettel gondol városunkra, eredményekben 
és sikerekben gazdag 2025-ös új évet kívánjak magam és 
képviselő-testületem nevében! Hajrá Igal! 

Igal, 2025. január 23.  Dr. Szántó Imre László 
 polgármester 
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IIGGAALLII  BBAATTTTHHYYÁÁNNYY  KKÁÁRROOLLYY  ÁÁLLTTAALLÁÁNNOOSS  IISSKKOOLLAA  

HHÍÍRREEII  

Decemberi-januári események az Igali Batthyány Károly 
Általános Iskolában (írta: Szabó Dániel) 

Iskolánk ötödik és hatodik osztályos tanulói 
megmérettették tudásukat a Medve Matek verseny 
szervezői által létrehozott logikai kalandpályán.  

A Logirintusban egy sztoriba összefűzött matematikai 
rejtvényeket és logikai feladványokat kellett megoldania 
tanulóinknak, hasonlóan egy szabadulószobához, de itt 
keresgélés helyett feladatmegoldásokra volt szükség a 
haladáshoz. A csavaros észjárás és a logikus gondolkodás 
nélkülözhetetlen volt! 

A pályákon elért eredmények alapján bronz-, ezüst-, arany- 
és gyémántfokozatú kijáratok repítenek mindenkit a 
sikerélményhez!  

Gyémántfokozatú tanulóink: Czanyó Zsigmond Vazul, 
Gelencsér Hanna, Mersics Marcell, Mersics Máté, Szabó 
Levente, Szabó Lilien, Horváth Anna, Pápai Ottó. 
Felkészítőjük Czeider Eszter tanárnő. 

Fogyasztóvédelmi Témahetet tartottunk! 

Fogyasztói tudatosságra nevelő iskolaként fontosnak 
tartjuk, hogy tanulóink megismerkedjenek a témával, és 
elősegítsük tudatos fogyasztóvá válásukat.  

Az 1-2. memóriajáték, a 3-8. osztályosok teszt formájában 
tehették próbára tudásukat a tudatos fogyasztói 
magatartással kapcsolatban! 

December 6-án iskolánkban ismét vidám hangulatban 
ünnepeltük a Mikulás-napot! A gyerekek játékos, mozgásos 
feladatokban vehettek részt, ahol ügyességüket és 
kreativitásukat is próbára tehették.  

A Mikulás diszkó ismét nagy sikert aratott, ahol tanulók 
közös tánccal ünnepelték  a napot. Természetesen nem 
maradhatott el a közös éneklés sem – dalokkal köszöntöttük 
a Mikulást. 

2024. december 13-án rendeztük az első adventi Hit, 
Remény, Szeretet című körzeti szavalóversenyt. Öt iskola, 
Andocs, Mernye, Taszár, Szakcs és Igal részvételével 21 
tanuló, három korcsoportban mérettette meg magát. A 
zsűrinek nehéz feladata volt, hisz szebbnél szebb lélekemelő 
verset hallhattunk. Hisszük, hogy aki ma eljött hozzánk kicsit 
maga is valami fenséges, varázslatos magaslatnak lett 
részese. Gratulálunk minden résztvevőnek! 

A technika tantárgy egyik kiemelt témája az egészséges 
táplálkozás, a helyes életmód és a konyhatechnika 
gyakorlati megismerése. Az 5–8. osztályos diákok számára 
egy teljes hónapot felölelő program, amely során az 
iskolában kialakított tankonyha ad teret a gyakorlati 
ismeretek megszerzéséhez. 

Ennek során a tanulók megtanulják az étlapkészítés, a 
főzés-sütés alapjait, a higiéniai szabályok betartását, 
valamint az ételek ízléses tálalását. Közösen tervezik meg 
feladataikat, és együtt valósítják meg az ételkészítést.  

A téma végeztével az osztályok között süteménykészítő 
versenyt rendeztünk, melyek során finomabbnál finomabb 
süteményeket készítettek tanulóink! 

Január 13-án suliváró délelőttre érkeztek iskolánkba az 
igali, a büssüi és a somogyszili óvodások. Játékos 
foglalkozásokon vehettek részt. Bepillantást nyertek az 
iskolai életbe, a tantermek rejtett kis világába, a nemrégiben 
átadott új tornatermünkben tornázhattak. Részt vettek a 
néptáncórán is. Megismerkedhettek a leendő osztálytársak! 

 Iskolánk országos rajzpályázatot hirdet Fekete István 
műveihez kapcsolódóan, amelyre szeretettel várjuk az 
általános iskolás diákok alkotásait az ország minden tájáról. 
A pályázat célja, hogy a gyerekek vizuális művészeti 
alkotásokkal hozzák közelebb az író varázslatos világát, 
szereplőit és a természet szeretetét. A részletek elérhetőek 
iskolánk Facebook oldalán! 

Iskolánk Fekete István 
születésének 125. évfordulója 
alkalmából projektet hirdet, 
melynek megnyitója január 25-én 
Göllében, zárása február 25-én 
iskolánkban lesz! 

IIGGAALLII  TTÜÜNNDDÉÉRRKKEERRTT  BBÖÖLLCCSSŐŐDDEE  HHÍÍRREEII  

Igali Tündérkert Bölcsőde hírei  

December végén hagyományunkhoz híven, immár 
harmadik alkalommal szerveztünk karácsonyváró családi 
délelőttöt az Igali Tündérkert Bölcsődében. Míg a 
kisgyermekek a megszokott módon érkeztek reggel a 
bölcsődébe, s a napirend szerint kezdték a délelőttöt, addig 
a szülőknek karácsonyi reggelivel kedveskedtünk és 
lehetőségük nyílt egy kis beszélgetésre. Meghívott 
vendégként városunk polgármestere is ellátogatott hozzánk.  

Ezt követően a szülők a kisgyermekek nagy meglepetésére 
beléptek a csoportszobába, ahol folytatásként közösen 
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mondókáztunk, énekeltünk, kézműveskedtünk, játszottunk. 
A délelőtt meghitt, szeretetteljes hangulatban telt. 

 

Az új év új lehetőségeket hozott intézményünk számára. 
Az Igalban élők mellett januártól bölcsődénk 2 fő ráksi és 2 
fő somogyszili kisgyermek napközbeni ellátását is vállalni 
tudja. A településekkel ellátási szerződés formájában 
kötöttünk megállapodást. Természetesen az Igalban élő 
családok a felvételi eljárás során továbbra is előnyt 
élveznek, más településekről akkor tudunk gyermeket 
felvenni, ha nincs a férőhelyünk számának megfelelő igali 
jelentkező.  

A kibővült ellátási területnek köszönhetően  a nevelési 
évünk első félévének hat fős létszáma további 4 fővel bővül 
január hónapban. Bölcsődénk 12 kisgyermek számára 
biztosíthat napközbeni ellátást. A megmaradt kettő férőhely 
egyikére már érkezett igénylés, így már csak egy hely kiadó a 
2024-2025-ös nevelési évre.  

A farsangi időszakban idén első alkalommal szervezünk 
jótékonysági bált február 7-én (pénteken), melynek 
helyszíne az Igali Batthyány Károly Általános Iskola aulája 
lesz. A jó hangulatról, zenéről Bodó Péter gondoskodik, a 

büfét az Igal Szolgáltató Kft. üzemelteti majd. A kapukat 20 
óra 30 perckor nyitjuk. A belépőjegyek megvásárolhatóak 
nyitvatartási időben az Arany János Művelődési Házban és a 
bölcsődében is. 

 Ha nem tud részt venni, de szívesen támogatna minket, 
lehetőség van arany vagy ezüst támogatói jegy 
megvásárlására is. A jegyárusítás helyszínein szívesen 
fogadunk tombola-felajánlásokat, amennyiben ezzel is 
segítenék rendezvényünk sikerét.  

Bölcsődénk udvarának árnyékolása nyáron nem megfelelő, 
ezért a bál bevételét játszókertünk árnyékolására, korszerű 
napvédő rendszer telepítésére fordítanánk.  

Várunk mindenkit sok szeretettel, mulassunk együtt egy jó 
célért!  

 

IIGGAALLII--GGYYÓÓGGYYFFÜÜRRDDŐŐ  HHÍÍRREEII  
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